

最高检出台《办法》推进阳光检务

检察公众号应妥善回应网民诉求

据新华社北京11月4日电 (记者 丁小溪) 最高人民检察院日前出台《检察微信公众号管理暂行办法》, 提出检察微信公众号应当妥善回应网民通过微信途径提出的举报诉求, 推进阳光检务, 促进构建良性互动的检察公共关系。

办法指出, 检察官方微信公众号应当结合工作需要, 设置检察机关门户网站、案件信息公开、行贿犯罪档案查询、法律咨询、控告申诉举报(预约)、检察官以案释法等相关链接, 拓宽服务平台, 积极开展在线法治宣传和便民服务, 完善与

职能部门沟通协调机制, 及时妥善回应网民通过微信途径提出的举报、控告、申诉等诉求。办法将检察微信公众号分为两类, 分别是各级检察机关及所属机构登记注册的官方微信公众号和检察人员以公开职业身份信息登记注

册的检察人员微信公众号。根据规定, 检察微信公众号开设单位和开设个人应当落实安全管理责任, 提高网络安全防范和应急处置能力, 防止发生网络信息安全事故。检察微信公众号不得开展商业营销等与检察职业不相符的活

动, 或发表与检察职业不相符的言论。对违反相关法律法规、利用微信公众号发布有害信息并造成不良后果等情形, 要作出相应处理。据悉, 目前全国检察机关共开通微信公众号3800余个, 粉丝数量总计520余万。

跨境操纵市场苗头引关注

监管层表示要密切合作坚定打击

本报讯 (记者 许超声) 中国证监会新闻发言人邓舸昨天表示, 最近, 跨境操纵市场的苗头引起两地监管部门高度重视, 在“互联互通”背景下, 中国内地与香港证监会将保持密切合作, 坚定打击两地跨境市场操纵等违法行为。

据介绍, 最近, 各种跨境操纵市场的苗头引起两地共同关注。一是通过结构化杠杆产品跨境撬动巨量资金, 滥用资金优势操纵市场, 危害金融稳定; 二是绕道香港开立多个境内外账户“跨境布局”, 欺诈性更强; 三是利用境外服务器在境内市场高频

双向申报、频繁撤单或者自我成交, 滥用技术优势破坏公平原则。为此, 近日, 中国证监会和香港证监会在内地首次联合组织了专题执法培训班, 旨在为两地可能出现的各类跨境、跨市场新型违法案件做足做好执法准备。

和颐酒店女子遇袭案 涉案男子被判刑两年

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明) 和颐酒店女生遇袭案昨天下午在朝阳法院开庭, 涉案男子李某因介绍卖淫罪被判处有期徒刑2年, 罚金5000元。宣判后, 法院还就案件中暴露的酒店管理问题, 向和颐酒店及所属如家集团发出“查找安全管理漏洞”等方面的司法建议。法院经审理查明: 李某在望京798和颐酒店通过向酒店住宿人员发放招嫖广告的方式, 于今年3月1日、3月9日, 先后以600元、700元的价格介绍鄂某某在该酒店1004房间、8917房间内分别向金某

某、刘某某卖淫。朝阳法院以介绍卖淫罪, 一审判处李某有期徒刑二年, 并处罚金5000元。今年4月3日, 外地来京女游客“弯弯”在望京798和颐酒店电梯中遭陌生男子拖拽, 事件经网络曝光引发关注。据悉, 李某之所以拖拽“弯弯”是因为误认为她是同行。“其实一开始我并没有想到这个案子会走到法律审判的阶段。”昨天, 遇袭案当事人“弯弯”接受媒体采访时表示, 她的生活已经回到正轨。她也不会再就这件事情单独向李某或者酒店提起诉讼, 一切都过去了。

北京确定提前两天供暖

本报北京今日电 (驻京记者 鲁明) 北京提前供暖了! 北京市政府昨天决定, 今冬正式供暖时间提前至11月13日, 相比往年提前两天。为何提前? 根据最新气象预测

结果, 11月6日至7日和11月13日北京将有两次较强冷空气活动,

并且11月13日后有较大可能连续5天日平均气温低于5℃。

轻便防滑、健康舒适 老人秋冬季换鞋 就选上海百步健老人鞋 百步健引发沪上老人“换鞋”热

一场秋雨一场凉, 接连下了20多天雨, 上海终于露出了阳光。许多“憋”了很久的老人们纷纷走出家门, 锻炼锻炼身体, 呼吸新鲜空气。如何选择一双合适的老人鞋成为许多老年人面临的难题。致力于打破

中国老人鞋自主品牌的上海百步健有限公司, 引进国外老人鞋先进生产技术, 针对老年人脚型, 研发出轻便舒适、防滑、超轻并具有减震和按摩功能的秋冬季老人鞋, 让老人们轻松自如行走, 舒适健康出门, 儿女从此无忧。

上海百步健上市4年多来, 深受老年人喜爱。正值天气渐凉进入初冬, 百步健老人鞋以其专业、舒适、超轻、时尚成为沪上老年人换鞋时的理想选择, 并且厂家推出秋冬款老人鞋特卖活动, 引发了沪上老年人换鞋的热潮。



著名表演艺术家 牛犇倾情代言

2016秋冬运动款 特价销售

秋季特惠 158

老人外出、锻炼就选上海百步健 百步健老人鞋穿和不穿就是不一样

“脚老根先老, 人老脚先衰”, 人一上了岁数, 双腿变得越来越不灵活, 脚部肌肉也开始退化, 脚骨变形、脚背变高, 穿的鞋都要放大好几码, 就这样都感到挤得慌, 还不跟脚。稍微走时回长点酸痛的感觉。

穿上加宽加高的百步健老人鞋后, 变形的脚骨和浮肿的脚背一点也不感受不到挤压; 而且特别的柔软、轻便有弹性, 走起路来省力轻盈; 走路时鞋底像壁虎的

老年脚易变形, 普通鞋型不合适 穿上百步健, 舒适每一天!

很多老人都有好多双鞋, 啥款式的都有, 可总觉得穿上不舒服, 这到底是为什么? 很多老年人都弄不明白, 为什么明明是挺高档、挺贵重的鞋, 穿在脚上却不舒服?

其实, 咱老年人千万不要和年轻人挑惹一样的鞋了。这是因为人到老年后, 脚就会变形肿大, 足弓下塌, 再穿和年轻人一样鞋型的鞋子就容易挤脚、磨脚, 感到不舒服。不仅影响日常生活, 而且还会带来意想不到的安全隐患。而百步健老人鞋就是专门根据老人脚型特征设计的, 宽松合脚, 轻便防滑, 柔软舒适, 老人穿上它当然就特别舒服了!

脚舒服, 腿有劲, 穿上百步健 从此爱上了走路!

许多老人退休以后, 都选择散步锻炼来强身健体, 或选择外出旅游、参加一些老年活动来陶冶情操。但随着年龄的增长, 这些看似简单的日常活动却受到了日益衰老的双脚的困扰。

而专为中国老人设计的百步健老人鞋, 不仅轻便防滑, 宽松合脚, 还能按摩足底, 鞋底柔软有弹性, 很好地弥补了老人因脚部衰老而造成的行走障碍! 许多不爱外出走路的老人, 自从换上了百步健老人鞋后, 一上脚就感觉有想走两步的冲动, 脚舒服腿有劲, 从此爱上了走路, 爱上了运动!

秋季特惠 好礼不断

- 一、市场价468元的百步健老人健走鞋(货号1501) 秋季特惠, 仅售199元(限量500双);
- 二、市场价368元的百步健秋冬运动款(货号1401) 秋季特惠, 仅售158元(限量500双);
- 三、一次性购买两双百步健老人鞋, 再赠送价值138元的百步健竹炭运动袜2双。

订购热线

400-732-8060

百步健老人鞋上海体验店地址 一店: 黄浦区鲁班路与瞿溪路交口, 瞿溪路汇耀生活广场农业银行旁一楼大厅(地铁4号线东川路站2号出口和1号出口, 市内可乘坐17、733、806、869、933、235、45、96、144、780到普迎路下车) 二店: 金沙江路和真北路交口1685号农工商118广场B1楼鞋区(地铁13号线真北路站下) 公文: 67、94、158、765、807、827、730、216、846 三店: 黄浦区老西门店, 全泰服装鞋业公司二楼百步健专柜(地铁8号线10号线老西门站7号出口) 四店: 杨浦区五角场店, 国库路59号(地铁11号口出来左转一直走到国库路右转转到国库路59号即可) 五店: 浦东新区昌里路274号东联鞋帽商店(七号线、八号线世纪大道站下3号出口, 可乘坐338、454、627、871、572、604、818到昌里路站下, 历城路口邮局旁边) **市场热线: 021-33671359** 【两双免邮 送货上门】